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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ROMILDO LEMOS DE MEIRA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Boa noite a todos, quero cumprimentar a mesa, cumprimentar o pessoal do São Marcos aqui da 

comunidade, cumprimentar a vereadora Santa em especial pela iniciativa de trazer os 

vereadores até ao núcleo São Marcos pra saber como que a gente trabalha na câmara também 

um pouco mais trazendo essa sessão itinerante, cumprimentar o meu colega Wilson que veio 

também parceiro de trabalho meu lá e todos mais sintam se cumprimentados, pessoal é breve 

as poucas palavras que eu vou falar aqui, prefeito tem trabalhado sim em todo o município no 

caso com o seu secretariado desdobrado em dois para estar acontecendo só que a gente aqui, 

eu quero mencionar aqui uma parceria que eu mais a vereadora Santa tínhamos com o ex-

deputado Saulo Moreira que veio uma emenda parlamentar para cá para recuperar algumas 

estradas, que a função do vereador em si não é só fiscalizar pode fazer um pouquinho a mais, 

falar do vizinho é fácil, mais para você ajudar o vizinho é difícil certo e nesse momento que a 

gente estava ajudando o deputado Saulo, que é uma barganha não é? Ele manda emenda a 

gente pede voto para ele e eu mais a Santa sempre tivemos essa parceria com ele e ele mandou 

emenda para recuperar algumas linhas aqui em 2018 foi bem eficiente o secretário de 

planejamento junto com o prefeito para executar e os produtores precisam de estrada e o nosso 

município é agrícola, outra situação aqui é aquela ponte para lá do bigode certo pessoal 

precisa ser recuperada, prefeito a gente conversando em particular e o secretário aqui já 

conseguiram já a madeira para tá recuperando é isso também a gente precisa de estrada e as 

pontes estar em dias, outra coisa que a gente tem pra colocar, tem um grupo que eu faço parte 

aqui de São Marcos de vez em quando eles dão uma alfinetadinha nos vereadores em geral, 

mas é isso daí mesmo certo em questão a quadra municipal do colégio ali dessa quadra o que é 

que tem, o quê, que é pessoal como funciona isso? Isso funciona da seguinte forma é feito uma 

licitação a empresa ganha se ela é grande ou pequena o seguinte não se sabe o problema aqui 

é que não é o prefeito que não está atuando, cobrar ele pode estar cobrando e os vereador 

também só que acontece é o seguinte a empresa não tem condições e é uma burocracia danada 

acaba prejudicando o município e a população que mora esse recurso, e é um recurso federal, 

se fosse um recurso estadual seria bem mais fácil porque estava perto aqui poderia cobrar na 

capital certo o prefeito tem que se deslocar aqui com a equipe sempre quando vai para Brasília 

e aproveitar as oportunidades para ir no ministério para desvincular o recurso se a empresa 

não tiver pendente com alguma situação é isso daí que precisa ser feito, prefeito acredito que 

tem feito isso vocês tem cobrado de nós nesse sentido isso é bom porque se não acaba no 

esquecido que nem a situação da academia, academia é o seguinte era fácil ter vindo os 

aparelhos de fazer ginástica e instalado irresponsavelmente certo mas isso tem que fazer um 

projetinho porque se vai uma criança ou uma pessoa idosa e não tá nivelado certo não tem um 

projeto quem vai ser o culpado? Vai ser o prefeito? Vai ser a pessoa colocou? Como é que 

funciona tudo tem um tramite legal, não é que nem a gente chegar na propriedade da gente e 

fazer do jeito que a gente bem entende, a administração pública é mais ou menos isso daí que a 

gente tem que pegar observar ver onde que tá os gargalos para a gente poder tá atuando e 

desenvolvendo, tem hora que a gente é criticado certo só que vocês elegeram nós para isso e a 

gente tem que pegar, vocês tem que pegar e cobrar de nós mesmo para gente chegar até o 

prefeito que talvez vocês tem mais facilidade de ver os vereadores do que o prefeito devido à 

situação de trabalho, é mais ou menos isso daqui, seria a emenda do Saulo Moreira que a gente 

teve em 2018 aqui colocando esse recurso, a ponte pra lá do bigode que é o Rio Prata o nome 

dele, é pra lá do bigode oi, pra cá do bigode, que tá com problema certo aí o prefeito a gente 

estava conversando e o Cleone também já conseguiram para fazer isso daí, já está tudo 

encaminhado e é isso que a gente tem que fazer se a gente sabe a gente tem que cobrar do 

prefeito, tranquilo aí é o seguinte prefeito aí é o seguinte pessoal o prefeito acabou falando 
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assim é bom puxar a orelha nossa, porque é o seguinte que não é só vir aqui pedir o voto certo 

passar aí e coisa, nós estamos vindo dar a cara a tapa e saber o que está acontecendo na 

comunidade e vocês alertar a gente isso daí que é o interessante, certo pessoal minhas palavras 

são essas isso daí que a gente tá procura a gente na câmara vocês podem procurar tanto eu na 

câmara quanto na EMATER que tanto a gente está trabalhando e se vocês não cobrar a gente, 

porque a gente não sabe o quê o calado fala certo, se vocês não cobrar não tem como meu boa 

noite muito obrigado da acolhida. 


